

# News Release

株式会社あじかん 〒733-8677 広島市西区商エセンター七丁目3番9号 2023年4月3日

# キレイをサポート!「機能性表示食品キレイごぼう茶」を新発売

株式会社あじかん (代表取締役 社長執行役員:足利 直純 本社:広島市西区) は、「機能性表示食品キレイごぼう茶」を2023年4月1日(土)より発売しました。本製品は、飲む方のキレイをサポートする新しいタイプのごぼう茶です。

# ■商品特徴

#### \* キレイをサポートする素材を配合

本製品は、葛の花由来イソフラボンを含む機能性表示食品で、肥満気味な方の、体重やお腹の脂肪(内臓脂肪と皮下脂肪)やウエスト周囲径を減らすのを助けます。また、国産焙煎ごぼう茶をベースに、国産のハトムギ・ドクダミなど、美容と健康をサポートする素材を配合しています。

## \*おいしく仕上げる焙煎技術(製法特許取得)

あじかん独自の焙煎技術により、ごぼう本来の甘味を活かしながら、香ばしくて風味豊かな味わいに仕上げています。



### ■機能性表示食品の届出内容

届出	出 霍	¥	号	H733
機能性関与成分			分	葛の花由来イソフラボン(テクトリゲニン類 として)
接種	<b>€</b> F	3	安	1 袋(1.4g)
届出	d 才	₹	示	肥満気味な方の、体重やお腹の脂肪(内臓脂肪と皮下脂肪)やウエスト周囲径を減らすのを 助ける

#### ■商品概要および商品パッケージ

商 品 名	機能性表示食品キレイごぼう茶
JANコード	4965919496695
原 材 料 名	ごぼう(国産)、乾燥葛花、はと麦、どくだみ
内 容 量	25. 2g(1. 4g×18 袋)
希望小売価格	1,148円/袋(税抜)
発 売 日	2023年4月1日
発 売 地 域	全国 (ドラッグストアなど)

# 

### ≪本公表に関するお問い合わせ先≫

株式会社あじかん 総務部(担当:鎌田)

≪本商品に関するお問い合わせ先≫

株式会社あじかん ヘルスフード事業部 (担当:岩本) 【TEL】 082-535-5050

[TEL] 082-277-7010